
Drugi kolokvijum iz Analize 2a, L smer (grupa 3) 31. decembar 2011.

1. Dokazati da jednaqina exz+z2 arctg(xy)−yz = 9 na nekoj okolini taqke (0, 2) ∈ R2 definixe jedinstvenu
diferencijabilnu funkciju z = z(x, y) takvu da je z(0, 2) = −4. Na�i ∂z

∂x (0, 2) i ∂z
∂y (0, 2).

2. Data je funkcija f(x, y) = x3 − 2y2 + 4xy + 8x− 8y + 5.
(a) Na�i lokalne ekstremume funkcije f na R2.
(b) Ako je D = {(x, y) ∈ R2 | x ≤ 0, −5 ≤ y ≤ x + 1}, na�i f(D).

3. Izraqunati
∫∫

D

sin
√

x2 + y2dxdy, gde je D = {(x, y) ∈ R2 | π2 ≤ x2 + y2 ≤ 4π2, 0 ≤ y ≤ x}.

4. Odrediti zapreminu tela T = {(x, y, z) ∈ R3 | x, y, z ≥ 0, x2 + y2 ≤ 4, z ≤
√

2 + x2 + y2}.
5. (BONUS) Od svih paralelograma datog obima, na�i onaj qija je povrxina maksimalna.

Drugi kolokvijum iz Analize 2a, L smer (grupa 3) 31. decembar 2011.

1. Dokazati da jednaqina exz+z2 arctg(xy)−yz = 9 na nekoj okolini taqke (0, 2) ∈ R2 definixe jedinstvenu
diferencijabilnu funkciju z = z(x, y) takvu da je z(0, 2) = −4. Na�i ∂z

∂x (0, 2) i ∂z
∂y (0, 2).

2. Data je funkcija f(x, y) = x3 − 2y2 + 4xy + 8x− 8y + 5.
(a) Na�i lokalne ekstremume funkcije f na R2.
(b) Ako je D = {(x, y) ∈ R2 | x ≤ 0, −5 ≤ y ≤ x + 1}, na�i f(D).

3. Izraqunati
∫∫
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x2 + y2dxdy, gde je D = {(x, y) ∈ R2 | π2 ≤ x2 + y2 ≤ 4π2, 0 ≤ y ≤ x}.

4. Odrediti zapreminu tela T = {(x, y, z) ∈ R3 | x, y, z ≥ 0, x2 + y2 ≤ 4, z ≤
√

2 + x2 + y2}.
5. (BONUS) Od svih paralelograma datog obima, na�i onaj qija je povrxina maksimalna.

Drugi kolokvijum iz Analize 2a, L smer (grupa 4) 31. decembar 2011.

1. Dokazati da jednaqina exz+z2 arctg(xy)−yz = 7 na nekoj okolini taqke (0, 2) ∈ R2 definixe jedinstvenu
diferencijabilnu funkciju z = z(x, y) takvu da je z(0, 2) = −3. Na�i ∂z

∂x (0, 2) i ∂z
∂y (0, 2).

2. Data je funkcija f(x, y) = −2x2 + y3 + 4xy − 8x + 8y + 5.
(a) Na�i lokalne ekstremume funkcije f na R2.
(b) Ako je D = {(x, y) ∈ R2 | x ≥ −5, x− 1 ≤ y ≤ 0}, na�i f(D).

3. Izraqunati
∫∫

D

cos
√

x2 + y2dxdy, gde je D = {(x, y) ∈ R2 | π2 ≤ x2 + y2 ≤ 4π2, 0 ≤ y ≤ x}.

4. Odrediti zapreminu tela T = {(x, y, z) ∈ R3 | x, y, z ≥ 0, x2 + y2 ≤ 9, z ≤
√

3 + x2 + y2}.
5. (BONUS) Od svih paralelograma datog obima, na�i onaj qija je povrxina maksimalna.

Drugi kolokvijum iz Analize 2a, L smer (grupa 4) 31. decembar 2011.

1. Dokazati da jednaqina exz+z2 arctg(xy)−yz = 7 na nekoj okolini taqke (0, 2) ∈ R2 definixe jedinstvenu
diferencijabilnu funkciju z = z(x, y) takvu da je z(0, 2) = −3. Na�i ∂z

∂x (0, 2) i ∂z
∂y (0, 2).

2. Data je funkcija f(x, y) = −2x2 + y3 + 4xy − 8x + 8y + 5.
(a) Na�i lokalne ekstremume funkcije f na R2.
(b) Ako je D = {(x, y) ∈ R2 | x ≥ −5, x− 1 ≤ y ≤ 0}, na�i f(D).

3. Izraqunati
∫∫

D

cos
√

x2 + y2dxdy, gde je D = {(x, y) ∈ R2 | π2 ≤ x2 + y2 ≤ 4π2, 0 ≤ y ≤ x}.

4. Odrediti zapreminu tela T = {(x, y, z) ∈ R3 | x, y, z ≥ 0, x2 + y2 ≤ 9, z ≤
√

3 + x2 + y2}.
5. (BONUS) Od svih paralelograma datog obima, na�i onaj qija je povrxina maksimalna.
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